Dissolution et dilution

Je cherche a obtenir un volume V; de solution de concentration en soluté apporté C.. La masse
molaire du soluté est Ms. Je dois peser une masse ms de soluté.

Cs=ns/Vs=ms/( Msx V) ms = Cs X Vs X Mg

- une balance tarée avec une coupelle pour peser la masse ms + une spatule ;

- une fiole jaugée de volume Vs + bouchon ;

- un entonnoir ;

- une pissette d’eau distillée ;

- une bécher avec de 'eau distillée et une pipette souple pour compléter le volume.

Je cherche a obtenir un volume V de solution fille de concentration en soluté apporté C a partir de
d’'une solution mére de concentration en soluté apporté Co. Je dois prélever un volume V, de solution
meére. La solution fille est moins concentrée que la solution mére (donc plus diluée).

Prélévement de solution mére C, et V, Solution fille C et V
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Justification : la quantité de matiére présente dans la solution fille provient du prélevement de
solution mére.

N=nNg CoXVo=CXV V0=CXVIC0

- un bécher contenant un peu de solution mére pour le prélévement ;

- une pipette jaugée de volume Vy ;

- une fiole jaugée de volume V + bouchon ;

- une pissette d’eau distillée ;

- une bécher avec de 'eau distillée et une pipette souple pour compléter le volume.

Les connaissances sont a compléter avec la fiche méthodologique 4.



